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Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος στην Ιερά 
Μονή Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Σκιάθου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Η Ιερά Μονή Ευαγγελισμού Θεοτόκου Σκιάθου σήμερα είχε την 
ιδιαίτερη χαρά και ευλογία να υποδεχθεί, ξεναγήσει και 
φιλοξενήσει τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. 
Γεώργιο, καθώς και τη σεβαστή συνοδεία του με πολλούς 
προσκυνητές από την αγαπημένη και αγιασμένη μας Κύπρο.

Ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής π. Ιωσήφ υποδέχθηκε τον Μακαριώτατο στην είσοδο 
της μονής και αφού ο Μακαριώτατος και η συνοδεία του προσκύνησαν το σεπτό 
Εικόνισμα Της Παναγίας της Ευαγγελίστριας, ο Ηγούμενος μετέφερε τις ευχές και 
την αγάπη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου και 
αναπτύχθηκε ομιλία περί του ιστορικού της μονής, την αρχιτεκτονική του ναού και 
του υπόλοιπου μοναστηριακού συγκροτήματος,περί της κατασκευής της πρώτης 
ελληνικής σημαίας καθώς και τη συμβολή της μονής στα προεπαναστατικά 
κινήματα του 1821.
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Επίσης αναφέρθηκε στα άπειρα θαύματα και της θείες επεμβάσεις της Παναγίας 
μας και πως δεν είναι τυχαίο η Σκιάθος να ονομάζεται ως Νήσος της Παναγίας, 
Παναγιοσκέπαστη Νήσος, εφόσον Η Παναγία Εικονίστρια είναι η πολιούχος της 
Σκιάθου.

Στην αντιφώνησή του ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τον Ηγούμενο πατήρ Ιωσήφ 
για την ανάλυση του Ιστορικού της μονής και επισήμανε πως η καρδιά τους 
χτυπάει στη Σκιάθο εξαιτίας του Παπαδιαμάντη, Μωραϊτίδη και των κολλυβάδων 
πατέρων και σήμερα πραγματοποιείται μια επιθυμία πολλών ετών να γνωρίσουν τη 
Νήσο Σκίαθο απο κοντά και να πάρουν την ευλογία και τη χάρη Της Παναγίας μας.

Εν συνεχεία προσφέρθηκε κέρασμα, ξενάγηση στο μουσείο και το ελαιοτριβείο της 
μονής.

Τέλος ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου συγκινημένος αφού ευχαρίστησε 
τους πατέρες της μονής για την αβραμιαία φιλοξενία, έδωσε την ευχή του και 
εξέφρασε την επιθυμία να τον επισκεφθούμε εκ νέου και στην Αρχιεπισκοπή της 
Κύπρου ώστε να ανταποδώσει την αγάπη του και την ευγνωμοσύνη του.






